Информационное письмо 
Уральский федеральный университет (г. Екатеринбург) совместно с Институтом экономики УрО РАН и Институтом демографических исследований ФНИСЦ РАН, Уральский межрегиональный центр развития кадрового потенциала, Координационный центр развития кадрового потенциала в области демографии, Национальная родительская ассоциация, Свердловский областной родительский комитет приглашают к участию креативных студентов бакалавриата, специалитета и магистратуры университетов во Всероссийском конкурсе проектов улучшения демографической ситуации в российских регионах «Демография родной страны».
Цель конкурса – выявить и представить нетривиальные идеи, направленные на улучшение демографической ситуации в области повышения рождаемости и продолжительности жизни, регулирования миграции.
Для участия в конкурсе необходимо до 01 апреля 2024 года заполнить заявку согласно электронной форме: https://b24-dl2b2f.bitrix24.site/crm_form_hcirm/
К заявке на конкурс участники должны также приложить презентацию идеи, которая должна соответствовать одному из следующих треков: 
	Идеи в области повышения рождаемости и активизации родительства;
	Идеи в области повышения продолжительности жизни; 
	Идеи в области регулирования миграционных потоков (в/из региона, России).
Отборочный этап проходит в заочном формате. Заключительный этап проводится 5 - 7 июня 2024 года в гибридном формате (очно в Екатеринбурге и онлайн). 
С Положением о конкурсе можно ознакомиться здесь.
Победителей конкурса ждут памятные подарки и гранты.
Также для победителей Конкурса будет открыта возможность доработать идею до проекта и представить его на V Всероссийском демографическом форуме в г. Сочи в период с 10 по 20 сентября 2024 г. Победители финального этапа конкурса приобретают дополнительные баллы при поступлении на образовательные программы УрФУ.
По всем возникшим вопросам вы можете обратиться к представителям оргкомитета с пометкой «Конкурс проектов»:
· Пономарева Ольга Яковлевна, o.y.ponomareva@urfu.ru 
· Кульпин Сергей Владимирович, s.v.kulpin@urfu.ru 
· Новгородцева Анастасия Николаевна, a.n.novgorodtseva@urfu.ru
· Телепаева Дарья Федоровна, daria.telepaeva@urfu.ru
· Леонтьева Екатерина Владимировна, e.v.leontieva@urfu.ru 


